

北京路南段昨开始封闭施工

封闭时间为7月12日至11月30日

本报7月12日讯(见习记者于雪莲 通讯员 杨丽 王玲) 12日,记者从张店交警大队召开的北京路南段改造信息发布会上了解到,7月12日至11月30日,张店区昌国路与北京路路口至南外环西延路口路段将进行封闭施工,过往车辆需绕行。

据介绍,此次封闭施工的路段属S703张店绕城线(淄河大道及北京路)路面改造工程,该工程全长12.893公里,建设年限为2012-2013年,计划年内完成昌国路至淄河大道4.5公里。该路段

市政地下管线密集,为保证行车安全,对该路段进行全封闭施工。这将影响到沿线4个村庄,980个企业门头及日均21000余台过往车辆。封闭后大量的车流量将就近分流到原山大道、重庆路、南京路、华府大道,届时这四条道路的交通压力将会增大。张店交警大队将进行交通调流,将在北京路与昌国路路口、昌国路与重庆路路口、昌国路与南京路路口、华府大道与重庆路路口、华府大道与南京路路口、南外环与南京路路口分别设置提示绕行的交通标志。

车辆绕行路线

1、由南向北的车辆,可经南外环绕行原山大道,货车必须绕行原山大道,小型车也可绕行南京路。

2、由北向南的车辆,可经昌国路绕行原山大道,货车必须绕行原山大道,小型车也可绕行南京路。

沿线单位车辆行驶路线

1、鸿运物流园。车辆

可由北门进出,通过北京路东侧铺垫的辅路进出。

2、张店交警大队车管所、事故处理科。车辆可通过北京路东侧铺垫的辅路进出。

3、营子村、大徐村、宋家村、向阳村均有向东的小路与重庆路、南京路等连接,小型车辆可通过这些道路进行绕行。

4、沿线门头车辆可整理绿化带外侧通道通行。

张店城区施划10处网状线

黄色网状线内禁停车

本报7月12日讯(见习记者于雪莲 通讯员 杨丽 王玲)

12日,记者从张店区交警大队了解到,张店城区将设有10处黄色网状线禁停区,以方便车流量高峰时段离路口较近的小区和单位车辆进出及保障主干道正常交通秩序。

据了解,在早晚车流量高峰时段,等待红绿灯的车辆队伍较长,会造成交通拥堵甚至发生刮擦事故。在离路口较近的小区和单位门口施划禁停区将有效解决这一问题。等待信号灯放行的车辆需在黄色网状线外停车。

据介绍,10处网状线施划点中,12日前已施划完毕的有人民西路与西五路路口东150米(路北)、和平路西苑小区门口(路南)、和平路张店交警大队门口(路南)、和平路通济小区门口(路南);如无恶劣天气,剩余六处本周内将施划完毕,这六处分别是,共青团西路金石丽城小区门口(路北)、共青团西路园林大厦出口(路南)、人民西路市建行东侧出口(路北)、人民西路将军花园小区门口(路南)、人民西路市粮食局东侧出口(路北)、人民西路富尔玛南门(路北)。

保护“伞”

随着夏季气温攀高以及雨季的到来,各种雨伞、遮阳伞市场全面升温,近日,淄川工商分局开展了夏季用品专项检查,严查不合格商品入市和虚假广告宣传行为。

本报见习记者 张汝树 通讯员 肖本学 吴晓静 摄影报道



审计关注植被促整改

23万株苗木完成补植

本报7月12日讯(见习记者张汝树 通讯员 王浩 房泽涛) 近日,淄博市审计局审计组对高新区一垃圾场苗木补植整改情况进行了实地勘察和盘点,现场共补植乔灌木23万株。

据了解,该垃圾场是淄博市政府投资要求绿化整改的项目,2010年时,淄博市审

计部门发现该项目由于地理等因素,部分树木无法成活,原图纸苗木缺失,随后审计部门责令其进行整改。

近日,审计组对该垃圾场苗木补植整改情况进行实地勘察和盘点,垃圾场现场共补植乔灌木23万株,垃圾场的改造绿化取得了好的效果。

淄博至强不锈钢销售有限公司丢失公章一枚,声明作废。

滨海看楼车邀您同行

主办:齐鲁晚报 报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

